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Sekreterare Lena Arnberg 

Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 
 

Daniel Olsson (S) 

 
 
 
 Ledamöter  Närv. Frånv. 

Daniel Olsson (S) ordf. X  
Margareta Larsson (M) V ordf.                       X  
Per-Åke Fredriksson (L) X  
Erik Holmestig (C) X  
Emanuel Hellstrand Hort (MP) X  
Jan Myléus (KD) X  
Jan-Olov Andersson (V) X  
Mattias Eriksson Falk (SD) X  

Jänstgörand 
Ersättare  Närv. Frånv. 

Elin Lundgren (S)  X 
William Elofsson (M)  X 
Kristofer Dahlgren (L)  X 
Suzana Stamenkovic (C)  X 
Therese Metz (MP) 
Jan-Eric Andersson (KD) 

 X 
X 

Åsa Karlsson (V)  X 
Richard Carlsson (SD)  X 
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§ 2 Fyllnadsval 
 
Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Martin Vadelius (S) revisor i Kommunrevisionen from 2022-12-31 (ny revisor utsedd den 12 

december 2002) 

Amalia Kvarnström (SD) ledamot i Socialnämnden samt Utbildningsnämnden 

Margaretha Wedin (C) ledamot/ 1:e vice ordförande i Gävle Stadshus AB samt ledamot/ 1:e vice 

ordförande i Gävle Parkeringsservice AB  

Christina Brolin (M) ersättare i Socialnämnden  

Camilla Törnlund Nygren (S) ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund 

Alfred Marcelind (KD) ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund 

Mikael Cederholm (C) ledamot i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden 

 

 
Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta att godkänna avsägelserna och utse: 

 

Susanna Olsson (SD) till ersättare i Arbetsmarknads och funktionsrättsnämnden (SD) 

Per-Anders Larsson (SD) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden (SD)  

Birgitta Engberg (SD) till ledamot i Socialnämnden efter Amalia Kvarnström (SD) 

Nuvarande ersättare i Utbildningsnämnden Jenna Åkerlund (SD) till ledamot i  

Utbildningsnämnden efter Amalia Kvarnström (SD) 

Madeleine Eklund (SD) till ny ersättare i Utbildningsnämnden efter Jenna Åkerlund (SD) 

Andreas Kvarnström till suppleant i Gavle Fastigheter Gävle kommun AB  

Julia Cederstrand (C) till ledamot/1:e vice ordförande i Gävle Stadshus AB efter  

Margaretha Wedin (C) 

Julia Cederstrand (C) till ledamot/1:e vice ordförande i Gävle Parkeringsservice AB efter  

Margaretha Wedin (C) 

Jan-Eric Andersson (KD) till ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund efter Alfred  

Marcelind (KD) 
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att utse följande lekmannarevisorer i styrelser för kommunala bolag samt revisorer i 
kommunalförbund m.m. år 2023–2026 
 

Eva-Karin Hamilton (M), Yvonne Bäckius (S), Ann-Katrine Myles (MP), Rosalie Carlén (KD), 

Arne Övrelid (L), Kenneth Levin (M), Charlotta Lagnander (V) och Petri Ritola (SD) 

utses samtliga till lekmannarevisorer i nedanstående bolag: 

Gävle Stadshus AB 

Gavlefastigheter i Gävle kommun AB 

Gavlia AB 

Gavle Drift och Service AB 

Gävle Parkeringsservice AB 

Gävle Hamn AB 

AB Gavlegårdarna  

Gävle Energi AB 

Gävle Kraftvärme AB 

Gävle Energisystem AB 

 

Bjarni Arnason (C) utses till lekmannarevisor i: 

Gävle Stadshus AB 

Gavlefastigheter i Gävle kommun AB 

Gavlia AB 

Gavle Drift och Service AB 

Gävle Parkeringsservice AB 

Gävle Hamn AB 

Gävle Energi AB 

Gävle Kraftvärme AB 

Gävle Energisystem AB 

 

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisor i Bionär Närvärme AB  

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisor i Gästrike Ekogas AB  

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisor i Bomhus Energi AB  

Eva-Karin Hamilton (M) till ordinarie lekmannarevisor och Rosalie Carlén (KD) till  

suppleant Gästrike Vatten AB  

Rosalie Carlén (KD) till ordinarie lekmannarevisor och Eva-Karin Hamilton (M) till  

suppleant Gävle Vatten AB   

Eva-Karin Hamilton (M) till lekmannarevisor i Svenska Kommunförsäkrings AB  
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Bjarni Arnason (C) till revisor i Gemensamnämnd för verksamhetsstöd  

Rosalie Carlén (KD) till revisor och Bjarni Arnason som suppleant i Gemensamnämnd för  

företagshälsovård  

Eva-Karin Hamilton (M) till revisor och Rosalie Carlén (KD) till suppleant i Gemensamnämnd 

för Hjälpverksamheten och FoU-Välfärd  

Hannah-Karin Linck till revisor i Samordningsförbund Gävleborg (enligt Region Gävleborgs 

nominering) 

Bjarni Arnason (C) till revisor i Gästrike Räddningstjänst  

Bjarni Arnason (C) till revisor i Gästrike Återvinnare 

Kenneth Levin (M) till revisor i Stiftelsen Fonden för större arbetarbostäder  

Kenneth Levin (M) till revisor i Stiftelsen Fonden för mindre arbetarbostäder  

Arne Övrelid (L) till revisor i Styrelsen för J och E Ericssons donationsfond  

Arne Övrelid (L) till revisor i förvaltade stiftelser (donationsfonder) 

Rosalie Carlén (KD) till revisor och Petri Ritola (SD) till suppleant i Tullbomsgården  

Kenneth Levin (M) till revisor i Stiftelsen Forsbacka bruk  

Arne Övrelid (L) till revisor i Bomhus Folkets Hus 

 

att utse Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 enligt följande:  

6 för tätortsförhållanden  4 st för jordbruks- eller skogsförhållanden 

Ingemar Björklund (S)  Niklas Nygren (S) 
Lars Rörick (S)  Mårten Gulin (MP) 
Anders Aldén (KD)  
 
 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

 

Ersättare i Socialnämnden efter Christina Brolin (M) 

Ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund efter Camilla Törnlund Nygren (S) 

Ersättare i Jävsnämnden (MP) 

Ersättare i Samordningsförbund Gävleborg 

Ersättare i Fonden för större Arbetarbostäder 

Ledamot i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Mikael Cederholm (C) 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (3 st tätortsförhållanden och 2 st jordbruk-

eller skogsförhållanden) 


